

1 февраля, в Москве состоялась встреча с известным русским путешественником, антропологом и писателем-историком Георгием Сидоровым.

Георгий Сидоров выступил впервые в Москве на большой сцене.

Георгий Сидоров посетил Кольский полуостров, Карелию, Архангельскую область, Приполярный и Средний Урал, Ямал. Он работал на побережье Обской губы, Пуре, в вершине Таза и на Енисее. В Восточной Сибири Георгий Сидоров побывал на плато Путорана, некоторое время жил и работал в Эвенкии (Байкит, Суринда, Тура). После Эвенкии молодой исследователь перебрался в Якутию, где работал на реках Лене, Яне, Индигирке, Алазее, Хроме. Несколько лет Георгий Сидоров прожил в Верхне-колымском районе в столице юкагиров Нелемном. Он побывал на реках Коркодоне и Омолоне (Юкагирское нагорье). Работал на Анадыре среди местных чуванцев. По работе Георгий Сидоров ездил на северо-восток Чукотки, была у него мечта и побывать в Русской Америке. Но осуществить её ему пока не удалось.

{youtube}ZOO-ynE9Fh8{/youtube}

Ответы на вопросы:

{youtube}cfdEwoliZOg{/youtube}

Подлог истории

Автор: news

04.02.2014 15:56 - Обновлено 04.02.2014 16:10

Презентация новой книги "Воинские традиции ариев" и ответы на вопросы:

{youtube}Wwh5b22zjUk{/youtube}